

# HIPPUS

## ŽD'ÁR NAD SÁZAVOU



Hippos Žďár nad Sázavou, z. s.

nám. Republiky 75/2

591 01, Žďár nad Sázavou

IČ: 70 289 743

b.ú.: 198631560/0300

## Žádost o spolupráci a zohlednění parametrů plánované tělocvičny při VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou

Rád bych Vás jménem florbalového oddílu Hippos Žďár nad Sázavou v souvislosti s připravovanou výstavbou tělocvičny u Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou požádal, zda by bylo možné zohlednit níže uvedené parametry, aby bylo možné toto zařízení bezproblémově využívat pro co možná nejširší škálu sportů (zejména tedy florbalu)

Hippos Žďár nad Sázavou je mužský florbalový klub, který vznikl v roce 1997 a v současnosti patří k největším sportovním oddílům ve Žďáře nad Sázavou. Ve svých řadách sdružuje momentálně přes 200 členů v 15 družstvech a 7 věkových kategorií. Je tak jedním z největších florbalových klubů kraje Vysočina. Do budoucna chceme náš klub i nadále rozšiřovat, v letošní sezóně jsme poprvé v historii přihlásili dívčí družstvo, i u dívek bychom rádi postupně vybudovali kompletní věkovou strukturu.

Rozvoj našeho klubu však musíme uměle tlumit z důvodu nedostatečných kapacit pro trénink a zápasy ve Žďáře nad Sázavou. Jedná se o největší problém, se kterým se Hippos musí vyrovnat. Tělocvičny ve Žďáře jsou nevhodné jednak kapacitně a jednak prostorově. Požadovaný rozměr hřiště pro kategorie dorost a vyšší je 40x20m, pro nižší kategorie zase potřebujeme velkou tělocvičnu vzhledem k počtu dětí v jednotlivých družstvech.

Náš klub velmi oceňuje snahu Kraje Vysočina postavit u VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou novou tělocvičnu. Rádi bychom nabídli spolupráci ve dvou rovinách:

- 1) Konzultace při projektu tělocvičny – vzhledem k tomu, že se v tělocvičnách a halách pohybujeme v rámci celé ČR, máme hodně poznatků o tom, co je funkční, ideálně řešené či na co si dát při realizaci pozor. Jsme připraveni pomoci s projektem tak, aby výsledná tělocvična byla co nejvíce praktická a funkční i pro mimoškolní využití.
- 2) Hippos Žďár by rád využil kapacity tělocvičny pro svoje tréninky a zápasy. Je pro nás nevyhovující trénovat v několika tělocvičnách po celém Žďáře a určitě bychom rádi měli svoji „domácí“ tělocvičnu, kde bychom našli zázemí pro tréninky a zápasy celého klubu. V praxi by to znamenalo požadavek na 5 hodin každý pracovní den pro trénink jednotlivých kategorií.

V letošní sezóně pořádá náš klub také 30 celodenních turnajů a dále pak 18 zápasů A-týmu, kde je požadavek na čtyřhodinový pronájem tělocvičny. Zápasy a turnaje se hrají v období září až duben. S růstem našeho klubu by byl požadavek dále navyšován. Dále chceme společně s Českou florbalovou unií pořádat regionální výběry mládeže.

Z výše uvedeného plyne, že jsme schopni vyplnit volné hodiny v odpoledních a víkendových časech a podílet se tak na provozních nákladech tělocvičny.



Hippos Žďár deklaruje, že chce být významným nájemcem uvažované tělocvičny. Aby však tato tělocvična byla co nejvíce vhodná pro naše aktivity, rádi bychom spolupracovali na projektu z důvodu eliminace problémů, které se v obdobných zařízeních vyskytují.

Níže několik bodů, ke kterým bychom se rádi vyjádřili:

- **rozměry hrací plochy min. 40x20 m** (jde o standardní hřiště pro florbal, házenou, futsal) včetně dostatečného bezpečného odstupu čar ohraničujících hrací plochu od zdi tělocvičny – jedná se tedy o **rozměry tělocvičny cca 50x25 m**;
- **zbudování minimálně 6 šaten pro sportovce a minimálně 2 menších místností pro např. pořadatele, rozhodčí** – v případě pořádání větších významnějších akcí se účastní vždy více kolektivů. Je nezbytné zajistit jejich co možná nejvyšší komfort (minimálně pokud 2 družstva hrají, aby bylo umožněno dalším dvěma se na utkání připravit, aniž by musela čekat, až skončí předcházející)
- **vybudování hlediště s kapacitou minimálně cca 150 diváků** – podmínkou pořádání významnějších florbalových akcí je hlediště pro diváky o kapacitě minimálně 150 diváků zajišťující alespoň minimální komfort diváků (místa k sezení, prostory pro bufet)
- **oddělený přístup diváku do hlediště od vstupu sportovců do šaten a na hrací plochu** - podmínkou pořádání významnějších florbalových akcí je zajištění alespoň minimální bezpečnosti a komfortu zúčastněných hráčů a rozhodčích. Není nezbytný samostatný vstup pro diváky a hráče, ale je třeba po vstupu tyto skupiny oddělit a diváky nasměrovat do hlediště a hráče do prostor šaten
- **umožnění přístupu do šaten jak tzv. „špinavou chodbou“ ve venkovní obuvi a rovněž vstup ze šaten na hřiště tzv. „čistou chodbou“ v indoorové obuvi** - podmínkou pořádání významnějších florbalových akcí je zajištění alespoň minimální komfortu zúčastněných hráčů a rozhodčích a rovněž zajištění bezpečnosti hráčů prostřednictvím čisté hrací plochy
- **vybavení tělocvičny časomírou umožňující odečítání trestů** – minimální nezbytný požadavek pro možnost pořádání významnějších florbalových akcí
- **dostatečné zázemí pro uložení minimálně 1 sady florbalových mantinelů a 4 florbalových branek.**
- **ozvučení haly a přítomnost kvalitního připojení na internet** – podmínka pro možnost pořádání zápasů vyšší kategorie či výběrových turnajů na krajské či republikové úrovni
- **zařizovací předměty a další vybavení**

# HIPPOS

## ŽDÁR NAD SÁZAVOU



Hippos Žďár nad Sázavou, z. s.  
nám. Republiky 75/2  
591 01, Žďár nad Sázavou  
IČ: 70 289 743  
b.ú.: 198631560/0300

---

Věřím, že i při zohlednění výše uvedených parametrů bude reálně zachovat realizační náklady v hodnotě nejvýše 60 mil. Kč včetně DPH.

Náš klub je připraven se aktivně podílet na tvorbě projektu nové tělocvičny.

Předem děkuji za čas věnovaný naší žádosti

Ve Žďáře nad Sázavou dne 23. ledna 2017

 **HIPPOS**  
Hippos Žďár nad Sázavou, z. s.  
nám. Republiky 75/2, 591 01 Žďár n.S.  
IČ: 702 89 743

.....  
Ing. Tomáš Imramovský  
předseda klubu